
بلینکن: 
درباره احیای توافق هسته‌ای ایران 

دیگر صحبت نمی‌کنیم
وزیر خارجه آمریکا با اشاره به تحولات صورت گرفته 
در مذاکرات سال گذشته برجام، گفت:‌ »ما از روی حسن 
نیت تلاش کردیم به توافق هسته‌ای برگردیم. آنها 
نمی‌توانستند یا نمی‌خواستند. حالا در وضعیتی هستیم 
که دیگر درباره یک توافق هسته‌ای )با ایران( صحبت 
نمی‌کنیم.« آنتونی بلینکن که در شبکه‌ خبری سی‌ان‌ان 
صحبت می‌کرد، افزود که در شرایط کنونی احیای برجام 

در دستور کار واشنگتن نیست.
به گفته او، شاید در آینده شرایط برای از سرگیری 
مذاکرات بازگشت به برجام فراهم شود، ولی در حال 

حاضر چنین امکانی وجود ندارد.
    

در لایحه عفاف و حجاب اعمال شد؛ 
جرم‌انگاری انتشار فیلم و 

تصاویر پلیس حین مأموریت
نایب‌ رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس گفت: 
جرم‌انگاری فیلم گرفتن و انتشار تصاویر پلیس در حین 
انجام مأموریت در لایحه عفاف و حجاب دیده شده و 
این لایحه نیز هم‌اکنون در مجلس در حال بررسی و 

تصویب است.
به گزارش فارس، بیژن نوباوه وطن افزود: فیلم گرفتن 
از پلیس به هنگام انجام وظیفه قانونی‌اش صددرصد جرم 
است، چرا که پلیس اعمال قانون می‌کند و باید هم این 

کار را انجام دهد.
به گفته وی، قوه قضائیه به طور مصرح اعلام کرده که 
درباره برخورد با کسانی که از پلیس به هنگام انجام وظیفه 
قانونی‌اش فیلم می‌گیرند قانون داریم و می‌توانیم با عوامل 

اینگونه اقدامات برخورد کنیم.
    

کدام مرکز درمورد علنی بودن 
دادگاه‌ها تصمیم می‌گیرد؟ 

احمد زیدآبادی، تحلیلگر سیاسی، با توجه به در پیش 
بودن جلسه دوم دادگاه الهه محمدی و نیلوفر حامدی، 
روزنامه‌نگاران زندانی؛ در صفحه تلگرام خود نوشت: »در 
ماه‌های اخیر رئیس قوه قضائیه چندین بار بر ضرورت 
علنی بودن دادگاه‌ها تأکید کرده و عموم روزنامه‌نگاران 
هم خواستار برگزاری علنی دادگاه الهه محمدی و نیلوفر 
حامدی شده‌اند. با این حال، دادگاه این دو گزارشگر 
اجتماعی غیرعلنی برگزار می‌شود. ممکن است آقای 
محسنی اژه‌ای به ما بگوید‌؛ چه کسی در این کشور 
تصمیم می‌گیرد و دستورات و فرامین از کدام مرکز صادر 
می‌شوند؟عجیب اینکه در مسئله‌ای بدین حد حیاتی، 
هیچ رنگی از شفافیت دیده نمی‌شود بعد عده‌ای با ادعای 
طرفداری از شفافیت، دنبال شفاف‌سازی رأی نمایندگان 
مجلس و مجمع به لوایح و طرح‌ها هستند! با این وضع و 
با آن پیشینه شعبه رسیدگی‌کننده، چطور انتظار دارید 
که جامعه روزنامه‌نگاری و افکار عمومی، روند رسیدگی 
به پرونده این دو همکار را منصفانه بداند و رأی صادره را 

مطابق عدل و قانون قلمداد کند؟« 
    

عضو کمیسیون ماده ۱۰ تاکید  کرد:
 رد صلاحیت آذر منصوری  

در سمت رئیس جبهه اصلاحات
یک عضو کمیسیون ماده ۱۰ احزاب، با تاکید بر قطعی 
بودن »رد صلاحیت آذر منصوری در سمت رئیس جبهه 
اصلاحات«، گفت: »در جلسه اخیر کمیسیون ماده ۱۰ 
احزاب، صلاحیت آذر منصوری و ۱۲ نفر از احزاب دیگر 

به دلیل محکومیت قضایی،‌ رد شده است.«
با این حال حدادی تایید کرد که »رد صلاحیت« آذر 
منصوری و ۱۲ نفر دیگر در صورتجلسه نشست اخیر 

کمیسیون ماده ۱۰ احزاب ذکر نشده است.
    

سفر دبیر شورای عالی امنیت ملی
به آفریقای جنوبی

دبیر شورای عالی امنیت ملی ایران به دعوت‌ 
خومبودزو وانتشاونی وزیر ریاست جمهوری آفریقای 
جنوبی، برای شرکت در نشست دبيران و مشاوران امنیت 
ملی کشورهای عضو و دوستدار بریکس در صدر هیأتی 

عازم آفریقای جنوبی شد.
 به گزارش عصر ایران، علی اکبر احمدیان در این سفر 
علاوه‌ بر سخنرانی در نشست دبيران و مشاوران امنیت 
ملی کشورهای عضو و دوستدار بریکس با برخی همتایان 

خود دیدار و گفتگو خواهد کرد.
    

سامان صیدی 
به بیمارستان امین‌آباد منتقل شد

سامان صیدی، به مرکز روان‌پزشکی رازی شهرری - 
معروف به »امین‌آباد« - منتقل شده است.

به گزارش سایت دیده‌بان ایران؛ سامان صیدی 
)یاسین( که در جریان حوادث سال گذشته بازداشت 
شده بود، روز شنبه بدون اطلاع خانواده و نزدیکان به مرکز 

روان‌پزشکی امین آباد منتقل شد.
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برای نخستین‌بار ثبت‌نام انتخابات 
مجلس دو مرحله‌ای انجام می‌شود. یک 
بار نیمه‌ی مرداد امسال و دیگری مهرماه. 

یعنی دو تا چهار ماه زودتر از همیشه!
سابق بر این چهار سالی یک بار در 
آذرماه و دو-سه ماه مانده به انتخابات، 
ثبت‌نام  از نامزدهای شرکت در انتخابات 
مجلس آغاز و فضای کشور همراه با 
شور انتخاباتی می‌شد؛ اگرچه پس از 
مدتی کوتاه و 10 روز پیش از برگزاری 
انتخابات و شروع تبلیغات رسمی، با خبر 
ردصلاحیت شدن برخی کاندیداها، آب 
سردی بر تنور انتخابات ریخته می‌شد 
و فضای جامعه را انتقادی و لبریز از 

نارضایتی می‌کرد.  
آشکار نیست چرا این عجله مدنظر 
نمایندگانی بوده که اصرار بر تغییر قانون 
انتخابات سابق داشته‌اند! در این چند ماه 
قرار است چه بشود و این شتابزدگی برای 

چیست؟ اما انگیزه‌ طراحان و موافقان از 
دو مرحله‌ای شدن ثبت‌نام و زودهنگام 

شدن آن چیست؟
روز گذشته رئیس ستاد انتخابات 
کشور ضمن اعلام شرایط عمومی 
داوطلبان؛ از دو مرحله‌ی پیش ثبت‌نام و 
ثبت‌نام نهایی برای نام‌نویسی نامزدهای 
 انتخابات اسفند مجلس دوازدهم 

خبر داد.
محمدرضا غلامرضا، گفت: 
»داوطلبان انتخابات دوازدهمین دوره 
مجلس شورای اسلامی می‌بایست در 
هنگام ثبت‌نام حداقل ۳۰ سال تمام و 
حداکثر ۷۵ سال هجری شمسی داشته 
باشند و مدارک مورد نیاز را از مراجع 
مربوطه اخذ و برای بارگذاری اولیه در 

سامانه پیش ثبت‌نام، آماده کنند.« 
مدارک هویتی و تحصیلی و معادل 
آن همراه با گواهی پذیرش استعفا 
برای مشمولین ماده ۲۹ قانون انتخابات 
مجلس شورای اسلامی؛ ازجمله مدارک 

موردنیاز ثبت‌نام اعلام شد. به گفته‌ی 
غلامرضا؛ »عدم ثبت نام داوطلبین 
در سامانه پیش‌ثبت‌نام به منزله عدم 
ثبت نام در انتخابات دوازدهمین 
دوره مجلس شورای اسلامی خواهد 
بود و پس از مهلت تعیین شده برای 
پیش‌ثبت‌نام، به هیچ گونه درخواستی 
 جهت ثبت‌نام، ترتیب اثر داده 

نخواهد شد.«
گویا پیش از انتشار این خبر نیز 
احمد وحیدی، وزیر کشور در گفت 
و گویی تلویزیونی درباره برگزاری 
انتخابات مجلس و جزئیات قانون جدید 
انتخابات گفته بود که از نکات مهم این 
قانون و تفاوت آن با قانون قبل، موضوع 
پیش‌ثبت‌نام است که از ۱۶ مرداد آغاز 
می‌شود و اگر کسی اقدام نکند فرصت 

داوطلبی را از دست می‌دهد.
طحان نظیف، سخنگوی شورای 
نگهبان هم دیروز ضمن تایید خبر دو 
مرحله‌ای شدن ثبت‌نام، اعلام کرد با 

حذف بند تناسبی قانون جدید انتخابات، 
زمینه اجرایی شدن اصلاحیه قانون 
انتخابات کشور از امروز فراهم شده است.
بر این اساس برای اولین بار داوطلبان 
این انتخابات باید ثبت‌نام اولیه را انجام 
دهند. ثبت نام اولیه به مدت یک هفته 
انجام می‌شود و کسانی که در این مرحله 
ثبت نام نکنند، فرصت دیگری برای 
ثبت نام نخواهند داشت. در واقع این 
ثبت‌نام الزامی است و از طریق سامانه‌ای 
 که وزارت کشور معرفی خواهد کرد 

انجام می‌شود.

جزییات   بیشتر  از   زبان 
دبیر  ستاد  انتخابات کشور

محسن اسلامی، دبیر ستاد انتخابات 
کشور نیز درباره روند پیش‌ثبت‌نام 
داوطلبان انتخابات مجلس شورای 
اسلامی به ایلنا گفت: آنچه که در قانون 
جدید مطرح است و در بازه زمانی که ما 
در آن هستیم اهمیت دارد، ثبت‌نام اولیه 
قبل از ثبت‌نام اصلی است که در قانون 

جدید به آن اشاره شده است.
او به تفاوت بین دو قانون قدیم و 
جدید انتخابات اشاره کرد: براساس 
قانون جدید که مصوب شد، وزارت کشور 
باید سامانه‌ای را به صورت الکترونیکی 
طراحی کند تا داوطلبانی که قصد 
ثبت‌نام در انتخابات دوازدهم مجلس 
شورای اسامی را دارند به این سامانه 
مراجعه و به صورت الکترونیکی مدارک 
خود را بارگذاری کنند. همچنین پس 
از بارگذاری، متناسب با آن مدارک، 
دستگاه‌هایی که متولی راستی‌آزمایی 
هستند به صورت مستقیم نظر خود را 

نسبت به مدارک ارائه می‌کنند.
اسامی زمان‌بندی انتخابات 
دوره‌های گذشته و شلوغی و ازدحامی 
که در روند ثبت‌نام بود را مثال زد و افزود: 
قبلا برای برخی از مدارک زمان کافی 
به‌منظور تأیید و راستی‌آزمایی نداشتیم. 
اما در قانون جدید، این اتفاق نمی‌افتد و ۷ 
روز زمان، برای ثبت‌نام داریم. داوطلبان 
وارد می‌شوند مدارک‌شان را بارگذاری 
می‌کنند و احیانا اگر شامل ماده ۲۹ 
باشند، باید مدارک استعفا ارائه کنند. 
یا اگر مدارک مربوط به ایثارگری دارند 

باید در سامانه بارگذاری کنند. قانون 
مشخص کرده ۶ دستگاه متولی، 
مدارکی که داوطلبان بارگذاری کردند 
را راستی‌آزمایی می‌کنند و این روند تا 
ثبت‌نام اصلی و نهایی ادامه دارد که اواخر 

مهرماه است.
دبیر ستاد انتخابات کشور از امکان 
رفع نواقص مدارک تا روند نهایی ثبت‌نام، 

در این روش جدید سخن گفت.
به گفته‌ی وی مهلت پیش ثبت نام 
۷ روزه بوده و تمدید زمان آن در قانون 
نیامده است. همچنین نمایندگان 
فعلی باید در مرحله پیش ثبت نام نیز 

شرکت کنند.
اسلامی در پاسخ به این سوال که 
روند احراز هویت به چه صورت است، 
گفت: زمانی که داوطلبان مدارک خود 
را بارگذاری کنند، طی ۷۰ روز پیش رو 
زمان داریم اما قانون اعلام کرده است 
که تا یک ماه قبل از ثبت‌نام نهایی، ۶ 
دستگاهی که اشاره کردم باید صحت و 
راستی‌آزمایی مدارک بارگذاری شده را 
به وزارت کشور اعلام کنند و امیدواریم 
دستگاه‌های مسئول همکاری کنند تا 

این زمان به عقب نیفتد.
به گفته‌ وی ۲۷ مهرماه شروع 
فرآیند ثبت‌نام نهایی است و مدارک 
به هیأت‌های اجرایی واگذار می‌شود و 
آنها وظیفه بررسی صلاحیت‌ها را دارند 
و فرآیندهای احراز صلاحیت‌ها هم در 

آن زمان صورت خواهد گرفت.

وقت   خریدن   برای   پرونده‌سازی 
خالص‌سازها 

اگرچه به گفته‌ مسئولان برگزارکننده‌ 
انتخابات ثبت‌نام زودهنگام و دو 
مرحله‌ای به دلیل مشکل ازدحام بوده 
که بررسی صحت مدارک و مستندات 
ارائه شده توسط کاندیداها را برای 
نهادهای مربوطه سخت می‌کرده است؛ 
اما موضوع نگران‌کننده‌ای که در پس 
پرده همین ادعا هست این است که با 
داشتن وقت و زمان بیشتر برای بررسی 
صلاحیت نامزدهای انتخابات، امکان 
خط خوردن تعداد بیشتری از کاندیداها 
که باب دل نهادهای ناظر نیستند نیز 

بیشتر می‌شود. 

چنانچه روز گذشته و همزمان با 
انتشار اصل خبر، محمد مهاجری فعال 
سیاسی اصولگرا نیز به این موضوع 

تلنگری زد.
او نوشت: »ظاهر قضیه قشنگ و 
موجه است و مثلا معنایش این است که 
عده‌ای در مرحله اول به دلیل نداشتن 
شرایطی مانند سن و مدرک تحصیلی 
حذف می‌شوند و کار در مرحله دوم راحت 
تر انجام می‌شود، چون تعداد کاهش 
می‌یابد. اما در ورای این ظاهر خوشگل، 
عملا یک اتفاق دیگر می‌افتد. چه اتفاقی؟ 
در قانون قبلی زمان احراز صلاحیت 
۶۰ روزه بود و الان این زمان به بیش از 
۴ماه افزایش می‌یابد. اینجاست که عملا 
پرونده‌سازان و خالص‌سازان فرصت 
باقلوایی و طولانی پیدا می‌کنند تا علیه 
هرکس که از او خوششان نمی‌آید سند 
جمع کنند و اگر سندی نبود، جعل کنند 

و در اختیار شورای نگهبان قرار دهند.«
از نظر مهاجری نتیجه این می‌شود 
که چهره‌های شایسته حذف می‌شوند و 
مجلسی به وجود می‌آید که جرات مطالبه 
حق مردم و حساب کشیدن از دولت 

مستاصل سیزدهم را نخواهد داشت.
او این موضوع را تداوم و شدت بخشی 
به سیاست خالص‌سازی دو انتخابات 
گذشته دانسته هرچند به این موضوع 
اشاره نکرده که چنین زمان‌خریدنی 
می‌تواند به نوعی تیغ دو دم هم تبدیل 
شود چرا که اضطراب دقیقه نودی 
سابق از کاندیداهایی که در معرض 
ردصلاحیت هستند برداشته می‌شود 
و دست کم شاید برای ارائه مستندات 

و دفاع آنان از خود مجالی ایجاد ‌شود.

معنای دو مرحله‌ای و زودهنگام شدن ثبت‌نام نامزدهای انتخابات چیست؟

دو فیلتری شدن تایید صلاحیت‌ها!
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حسام‌الدین اسلاملو

روی موج کوتاه

مسئولان برگزاری انتخابات، 
دلیل ثبت‌نام زودتر از موعد و 
دو مرحله‌ای شدن آن را رفع 

مشکل ازدحام و آسان‌تر 
شدن روند بررسی مدارک 
اعلام کرده‌اند؛ منتقدان اما 

همین موضوع را نشانه‌ای 
بر شدت یافتن روند تایید 

صلاحیت‌ها می‌بینند

وزیر امور خارجه با تأکید بر اینکه منطقه قفقاز نباید میدان 
کشاکش و رقابت قدرت‌ها شود، گفت: معتقدیم نظم مبتنی بر 
جنگ پایان یافته و نظم مبتنی بر صلح در منطقه قفقاز ایجاد 
شده است و این صلح پایدار نیازمند زبان دوستی و همواری میان 

دولت‌ها و ملت‌ها است. 
به گزارش ایرنا، حسین امیرعبداللهیان، بعدازظهر دیروز 
در نشست خبری مشترک با همتای ارمنستانی که به تهران 
سفر کرده است، اظهارداشت: منطقه قفقاز جنوبی برای ایران از 
اهمیت بالایی برخوردار است و ما از همگرایی میان کشورهای 

این منطقه استقبال می‌کنیم.
امیرعبداللهیان همچنین افزود: تهران و ایروان بر اهمیت 

مسیرهای ترانزیتی تاکید دارند. آقای الهام علی‌اف اطمینان 
دادند که به دنبال بستن مسیر تاریخی ایران و ارمنستان 

نخواهند بود.

استقبال ایران از فرمت ۳ بعلاوه ۳
وزیر امور خارجه با بیان اینکه برخی طرف‌های خارجی به 
دنبال سوءاستفاده از برخی اختلافات در منطقه قفقاز هستند، 
گفت: از فرمت ۳ بعلاوه ۳ میان کشورهای منطقه استقبال 
می‌کنیم و ایران برای برگزاری این نشست که ارمنستان و 

آذربایجان هم مشارکت می‌کنند، اعلام آمادگی می‌کند.
امیرعبداللهیان گفت: امروز در خصوص استفاده از 

ظرفیت‌های ترانزیتی و ضرورت رفع موانع مواصلاتی گفتگو 
کردیم؛ تهران و ایروان بر استمرار گفتگوها میان دو طرف تاکید 
دارند. وزیر امور خارجه بیان داشت: امروز پیرامون برخی مسائل 
منطقه‌ای مشورت کردیم و در خصوص مناسبات دو جانبه ایران 

و جمهوری ارمنستان گفتگو داشتیم.  
امیرعبداللهیان گفت: ما برای رسیدن به سقف تبادلات 
تجاری ۱ میلیارد دلار و البته افزایش آن به سمت ۳ میلیارد 

 دلار در حال حرکت هستیم و گام های خوبی نیز برداشته 
شده است.

ایران دوست منحصر به فرد ارمنستان است
همچنین در این نشست خبری وزیر خارجه ارمنستان گفت:  
محور گفت‌وگوهای ما بحث عملیاتی شدن توافقات قبلی در 
زمینه‌های انرژی، تکنولوژی و حوزه‌های دیگر بود. مشارکت 
ارمنستان و ایران در قالب روابط دو جانبه بستری برای همکاری 

محسوب می‌شود.
آرارات میرزویان با بیان اینکه امسال میزبان نشست سه جانبه 
با ایران و هند هستیم، گفت: از دیگر مواردی که امروز گفت‌وگو 
کردیم، ضرورت ثبات در قفقاز جنوبی بود؛ ما درباره عادی سازی 

روابط با جمهوری آذربایجان رایزنی کردیم.
وزیر خارجه ارمنستان خاطرنشان کرد: در چارچوب توافق 
عادی سازی روابط ارمنستان و جمهوری آذربایجان اعلامیه 

آلماتی برای ما نقش محوری قرار دارد.

امیرعبداللهیان در نشست خبری مشترک با وزیر خارجه ارمنستان:

قفقاز نباید میدان کشاکش و رقابت قدرت‌ها شود

گزارش

عضو کمیسیون اصل ۹۰ 
مجلس دهم، گفت: این مجلسی که 
من می‌بینم چه‌بسا در پرونده رضا 
ثقتی سکوت کنند بهتر باشد تا اینکه 
بخواهند از شخص مذکور حمایت 
و ماله‌کشی کنند؛ حال‌ آنکه‌ به نظر 
من واکنش‌های دفاعی از متهم، 
تاسف‌برانگیز، چندش‌آور و شاید به 

نوعی همذات‌پنداری  است.  سعید پارسایی در گفت‌وگو 
با دیده‌بان ایران، درباره تبعات لاپوشانی و واکنشی که از 
سوی مجتبی ذوالنوری، نایب رئیس مجلس نسبت به 
چنین اتفاقی صورت گرفت، گفت: »اصطلاحی هست که 
می‌گویند وقتی کرم از ریشه است، نمی‌توان دیگری را متهم 
کرد. شخصی جرم مشهودی را مرتکب شده و طبیعی است 
که وقتی حرکتی خلاف شرع که جامعه روی آن حساس 
است، انجام می‌شود چنین واکنش‌هایی را در پی خواهد 
داشت. بنابراین نمی‌توان مردم را گناهکار دانست بلکه 
ریشه مشکل کسی است که مرتکب جرم شده. جرم هم 
جرم است؛ چه فساد اخلاقی باشد چه مالی و بقیه مسائل.«

برخی در این ماجرا همذات‌پنداری کردند
وی ادامه داد: »متاسفانه می‌بینیم افرادی که این 

فسادها را بر ملا می‌کنند به جای 
اینکه مورد تشویق قرار گیرند، تنبیه 
می‌شوند. درصورتی که اگر این اتفاق 
برملا نمی‌شد، آن مدیر همچنان به 
فساد و تزویر ادامه می‌داد؛ آن هم در 
یک جایگاه خاصی که نام فرهنگ را با 
خود به یدک می‌کشد. عده‌ای مفاسد را 
لاپوشانی می‌کنند و با کسی که آن را 

فاش کرده برخورد می‌کنند.«

عدم برخورد با سعیدطوسی و رضا ثقتی 
دلایل سیاسی دارد

نماینده مردم شیراز در مجلس دهم درخصوص 
برخوردهای دوگانه جناحی که با چنین مفاسدی 
می‌شود، به دیده‌بان ایران گفت: »برخورد دوگانه کاملا 
مشهود است. عدم برخورد با سعیدطوسی و رضا ثقتی 

دلایل سیاسی دارد.« 
وی در پایان گفت: »مجلس می‌تواند وزیر ارشاد 
را استیضاح کند. به نظر من این مجلس اگر مجلس 
مردمی بود بدون‌شک وزیری که چنین شخصی را به 
 عنوان مدیر کل در این منصب حساس انتخاب کرده را 

پاسخگو می‌کرد.«

سخنگوی کمیسیون امور داخلی 
کشور و شوراها، گفت که استیضاح وزیر 
کشور به کمیسیون امور داخلی کشور 
و شوراها ارجاع شده و بعد از تعطیلات 
هفته آتی مجلس، مطابق با آیین‌نامه 
داخلی مجلس در دستور کار کمیسیون 
قرار خواهد گرفت.  ولی‌الله بیاتی در 
گفت‌وگو با ایلنا، خاطرنشان کرد: این 

هفته وزیر نبودند، هفته آینده نیز نمایندگان در حوزه‌های 
انتخابیه خود هستند و بعد از بازگشت نمایندگان از حوزه‌های 
انتخابیه یعنی ظرف دو هفته آینده جلسه بررسی درخواست 
استیضاح وزیر کشور در کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها 

برگزار خواهد شد. 

 ناکارآمدی‌های بسیار؛ محور استیضاح وزیر کشور 
عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها نیز گفت: 
محور استیضاح وزیر کشور ناکارآمدی و انتصابات غیرموجه 
است نه عدم عزل معاون سیاسی. وزیر کشور باید نسبت به 
ناکارآمدی‌های بسیار پاسخگو باشد؛ این ناکارآمدی‌ها سبب 
تحمیل هزینه فراوان به کشور شده است. احمد علیرضا بیگی 
در مجلس تأکید کرد: افکار عمومی تصور می‌کند که استیضاح 
وزیر کشور به واسطه نامه معاون سیاسی وزیر کشور کلید خورده 

این در حالی است که متقاضیان در متن 
درخواست استیضاح به هیچ عنوان به این 
موضوع اشاره نکرده‌اند و محور استیضاح 
ناکارآمدی و انتصابات غیر موجه است. 
نماینده مردم تبریز، اسکو و آذرشهر در 
مجلس ادامه داد: اساسا امر مهمی مثل 
اداره امور داخلی کشور را متصل و مرتبط 
کردن به نامه معاون سیاسی وزیر کشور 

برای مجلس امر مقبولی به حساب نمی‌آید.

دلیل استیضاح، ابلاغیه نادرست 
معاون سیاسی است 

همچنین یک عضو دیگر کمیسیون امور داخلی کشور 
و شوراها در مجلس از اعلام وصول استیضاح وزیر کشور در 
این کمیسیون خبر داد و گفت این کمیسیون فرایند بررسی 
استیضاح احمد وحیدی را آغاز کرده است. علی حدادی 
برخلاف علیرضابیگی، دلیل درخواست تعدادی از نمایندگان 
برای استیضاح وزیر کشور را  ابلاغیه نادرست معاون سیاسی این 
وزارتخانه دانست و ادامه داد: شنبه 31 تیرماه قرار بود وزیر کشور 
برای پاسخ به سوال تعدادی از نمایندگان در جلسه کمیسیون 
حاضر شود که به دلیل همزمانی جلسه با شورای عالی امنیت 

ملی، وزیر نتوانست در جلسه کمیسیون حضور  پیدا کند.

عضو کمیسیون اصل ۹۰ مجلس دهم:

دفاع از ثقتی، چندش‌آور و احتمالا همذات‌پنداری است
بیاتی، علیرضابیگی و حدادی خبر دادند؛

آغاز فرآیند استیضاح وزیر کشور در کمیسیون امور داخلی


